
 

 

"FRIGOGLASS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ" 

 
ΕΝΤΥΠΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 4, ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ 2ε ΤΟΥ Ν. 3401/2005 ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΝΕΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΟΙ 

ΟΠΟΙΕΣ ΔΙΑΝΕΜΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΟΥΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΙΑ 1 ΝΕΑΣ 
ΚΟΙΝΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 4 ΠΑΛΑΙΕΣ ΚΟΙΝΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ  

 

Το παρόν έντυπο παροχής πληροφοριών τίθεται υπόψη του επενδυτικού κοινού από την εταιρία 
"FRIGOGLASS ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ" (στο εξής η «Εταιρία») προκειμένου να λάβει γνώση σχετικά με την εισαγωγή νέων μετοχών 
προς διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών λόγω της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου με 
κεφαλαιοποίηση ποσών από τους λογαριασμούς «Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων» με έκδοση 
και διανομή δωρεάν μετοχών (Bonus Shares)”, όπως αποφασίστηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση της 
Εταιρίας της 31ης Μαΐου 2011. 
 
Ειδικότερα,  η Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρίας της 31ης Μαΐου 2011 αποφάσισε την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το ποσό των Ευρώ  3.027.197,70 με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών 
από τους λογαριασμούς «Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων» και την έκδοση 10.090.659 νέων 
μετοχών, οι οποίες θα διανεμηθούν δωρεάν στους μετόχους με αναλογία 1 νέας δωρεάν μετοχής για κάθε 4 
παλιές.   
 
Κατόπιν της αύξησης αυτής το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας θα ανέλθει  στο ποσό των Ευρώ 
15.135.988,20 διαιρούμενο σε 50.453.294 μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ 0,30 η κάθε μία. 
 
Την 13/7/2011 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών η υπ’ αρίθμ. Κ2-6384/13.7.2011 απόφαση 
του Υπουργείου Ανάπτυξης με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του αντίστοιχου άρθρου του 
Καταστατικού της Εταιρίας συνεπεία της ως άνω αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου. 

 

Οι νέες μετοχές της Εταιρίας θα διαπραγματεύονται χωρίς δικαίωμα από την πέμπτη (5η) εργάσιμη ημέρα 
μετά την ημερομηνία έγκρισης της εισαγωγής των νέων μετοχών από το Δ.Σ. του Χ.Α.  Δικαιούχοι των νέων 
μετοχών θα είναι οι μέτοχοι που θα είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. επτά (7) εργάσιμες ημέρες 
από την ημερομηνία έγκρισης της εισαγωγής των νέων μετοχών από το Δ.Σ. του Χ.Α. 

Η έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών καθώς και η πίστωσή τους στις μερίδες των δικαιούχων θα 
πραγματοποιηθεί την δεύτερη (2η) εργάσιμη ημέρα από την ημερομηνία προσδιορισμού των δικαιούχων. 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη δύνανται να αναζητήσουν αντίτυπο του παρόντος στην έδρα της Εταιρείας (οδός 
Α. Μεταξά αρ. 15)  ή στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.frigoglass.com.  Για περισσότερες πληροφορίες 
αρμόδιοι είναι η κα. Lillian Phillips, Head of Corporate Communications & Investor Relations, και ο κ. 
Γιάννης Σταματάκος, Investor Relations Manager, τηλ.: 210 6165757-767. 


